
REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖK DÖNTÉSE 

 

az isoteq-bauprofi.hu domain név tárgyában indult eljárásban 

 

A Természetes személy Kérelmező által Természetes személy Kérelmezett ellen az isoteq-bauprofi.hu 
domain név tárgyában indított Regisztrációs Döntnöki eljárásban az egyszemélyben eljáró 
Regisztrációs Döntnöki Tanács meghozta az alábbi  

 

DÖNTÉST 

 

Az egyszemélyben eljáró Regisztrációs Döntnöki Tanács Természetes személy Kérelmezőnek az isoteq-
bauprofi.hu domain név tárgyában előterjesztett kérelmét alaposnak találta, ezért a kérelemnek 
megfelelően elrendeli domain név visszavonását a Kérelmezett Természetes személy domain 
használótól és annak a Kérelmező, Természetes személy javára történő átruházását. 

 

A Regisztrációs Döntnök felhívja a Kérelmező figyelmét arra, hogy a domain név átruházására e döntés 
alapján is csak akkor jogosult, ha eleget tesz a Domainregisztrációs Szabályzat 7.1. a.) és b.) pontjaiban 
írt feltételeknek.  

 

INDOKOLÁS 

I. KÉRELEM 

Az isoteq-bauprofi.hu domain név ügyében Természetes személy elektronikus úton kérelmet nyújtott 
be, melyben a domain nevek Kérelmezettől történő átruházását kérte. Kérelmezettként (domain 
használóként) Természetes személyt jelölte meg.  

Kérelmező előadta, hogy ő maga bejegyzett jogosultja az Isoteq házépítési rendszerhez kapcsolódó 
iparjogvédelmi jognak, így többek között az „ISOTEQ group” magyar nemzeti ábrás védjegynek, 202383 
lajstromszámon és 2010.06.23. napi elsőbbséggel. Hivatkozta továbbá, hogy édesapja tulajdonában áll 
az IsoteQ Block Kft. (1092 Budapest, Kinizsi u. 35.; cjsz.: 01-09-202742), amely az „IsoteQ®” 
márkanévvel ellátott energiatakarékos építőelemek kizárólagos gyártója és forgalmazója és többször 
felszólították már a kérelmezettet a jogellenes (domain) névhasználat megszüntetésére – 
eredménytelenül. [A Regisztrációs Döntnök megállapította, hogy a fenti cég a döntés időpontjában a 
Kérelmező tulajdonában áll.] Előadta továbbá a Kérelmező, hogy a domain használata sérti a 
Kérelmező védjegyjogait és jogos gazdasági érdekeit, valamint félrevezeti a fogyasztókat. 

Kérelmező kérelméhez releváns bizonyítékként csatolta a kérelmében hivatkozott védjegy okirat 
másolatát, fent hivatkozott feszólítólevelét, és egy Google találati listát, amely szerint az „isoteq” 
keresőszóra az első találatok között található a Kérelmezetti domain néven található honlap. 

 

II. KÉRELMEZETT ÉRDEMI VÉDEKEZÉSE és KÉRELMEZŐ ÉSZREVÉTELE 



Kérelmezett rövid védekezésében arra hivatkozott, hogy a domain névben kötőjel is szerepel, ezért 
annak nincs köze a kérelemzői céghez; a domain annak regisztrációjakor nem volt foglalt, és 
technikailag jelenleg is igényelhető többféle „isoteq-„ kezdetű .hu domain név. 

 

III. DÖNTÉS INDOKOLÁSA 

A Regisztrációs Döntnök Eljárási Szabályzata (a továbbiakban a Szabályzat) 27. pontja alapján a 
Regisztrációs Döntnök a Kérelmező és Kérelmezett írásbeli előterjesztései, valamint a Nyilvántartó által 
vezetett nyilvántartásban és az Interneten szereplő adatok alapján hozza meg a döntését. 

A Szabályzat 29. pontjának ide vonatkozó szabályai értelmében a Regisztrációs Döntnök a domain 
névnek a Kérelmező javára történő átruházását rendeli el, amennyiben a domain név megtévesztően 
hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar jog által védett név és 
amennyiben a Kérelmezett a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása 
rosszhiszeműen történik. 

A Szabályzat 31. d) pontja alapján a domain név igénylésével vagy használatával kapcsolatos 
rosszhiszeműség abban az esetben bizonyítható, a domain nevet szándékosan arra használták fel, hogy 
az Internet-felhasználókat haszonszerzés céljából a Kérelmezett honlapjára vagy egyéb on-line címére 
irányítsák azzal, hogy az igényelt domain név összetéveszthető egy olyan névvel, amelynek 
használatára más jogosult, és az összetévesztést a Kérelmezett internetes honlapján vagy on-line 
címén hirdetett vagy található termék vagy szolgáltatás, illetve bármely más, a honlappal vagy on-line 
címmel kapcsolatos információ alapozza meg.  

 

A Kérelmező jogai 

A Regisztrációs Döntnök első lépésben mindig azt vizsgálja, hogy a kérelmezett domain név a 
Kérelmező javára valamely magyar vagy közösségi jogszabály alapján védett név-e, vagy hogy az adott 
név használatára a Kérelmező jogosult-e valamely jogszabály alapján. 

A Regisztrációs Döntnök megállapította, hogy a Kérelmező valóban jogosultja többek között az 
„ISOTEQ group” magyar nemzeti ábrás védjegynek, 202383 lajstromszámon és 2010.06.23. napi 
elsőbbséggel. Ez a védjegyoltalom – így a fenti megjelölés kizárólagos használati joga is – kiterjed a 
Nizzai Osztályozás 17., 19., és 37. osztályába sorolt egyes árukra és szolgáltatásokra, így többek között 
a jelen vita tárgyát képező domain alatt elérhető Kérelmezetti honlapon is szereplő építési anyagok és 
szolgáltatás kategóriákra. A védjegy elsőbbségi napja közel 3 évvel megelőzi a domain regisztráció 
napját. 

A Regisztrációs Döntnök megállapította, hogy az oltalmazott védjegy domináns eleme az ISOTEQ szó, 
amely a Kérelmezett domain névtől az utóbbiban található, itt irreleváns kötőjelben és a szintén 
építőiparra utaló „bauprofi” elemben tér el. Utóbbi szóelem sem tekinthető megkülönböztető erővel 
rendelkezőnek a Regisztrációs Döntnök álláspontja szerint a jelen ügyben, mivel az általános leíró 
jelleggel utal építőipari szakszolgáltatásokra.  

A Regisztrációs Döntnök a fentiek alapján arra az álláspontra jutott, hogy a Kérelmezetti domain név 
megtévesztően hasonlít a Kérelmező javára védett megjelöléshez. 

A Regisztrációs Döntnök emlékeztet a Domainregisztrációs Szabályzat alapvető, 2.2.1. számú pontjára, 
amely szerint: 



„A domain-igénylő a delegálni kért domain nevét a jogszabályok és a Szabályzat keretei között 
szabadon választja meg, ugyanakkor a lehető legnagyobb gondossággal tartozik eljárni abban a 
tekintetben, hogy az általa választott domain név, annak igénylése, illetve annak használata más 
személy vagy szervezet jogait (pl. névkizárólagossághoz fűződő jogát, személyiséghez fűződő jogát, 
kegyeleti jogát, szellemi tulajdonhoz fűződő jogát stb.) ne sértse. A domain-igénylőtől elvárható, hogy 
a domain név megválasztása előtt ellenőrizze a cégjegyzéket, illetve a védjegy adatbázist.” 

 

A Kérelmezett rosszhiszeműsége 

Döntnök ezt követően azt vizsgálta, hogy a Kérelmezett domain neveket rosszhiszeműen igényelte, 
vagy használta-e a vitatott domain nevet, mint ahogy azt Kérelmező állítja. 

A Regisztrációs Döntnök észlelte, hogy a vitatott domainen a döntés időpontjában az „Isotek Bauprofi 
Építőipari és Szolgáltató Kft.”, egy 2018.11.07. napján (tehát a Kérelmezői védjegy elsőbbségi napjánál 
bő 8 évvel később) alapított cég honlapja érhető el. A honlap építőipari szolgáltatásokat kínál – de 
Kérelmezői termékre, szolgáltatásra vagy kapcsolatra utalást sem tesz, a céget, referenciákat vagy a 
felhasznált anyagokat bemutató aloldalakon sem. 

A Regisztrációs Döntnök a fentiek alapján arra az álláspontra jutott, hogy a Kérelmezetti domain néven 
elérhető tartalom összetéveszthető a Kérelmezői védjeggyel oltalmazott megjelöléssel, mivel a 
fogyasztók a domain névből alappal feltételezhetik, hogy a domain alatt a Kérelmezett vagy cégének 
termékeit, szolgáltatásait, esetleg kiemelt üzleti partnerét találják – ilyen kapcsolat azonban a jelen 
ügy adataiból megállapíthatóan nem áll fenn. 

 

Mivel a Regisztrációs Döntnök a Szabályzat 29. b) pontja alapján a kérelmet alaposnak találta, így annak 
helyt adott és elrendelte az isoteq-bauprofi.hu domain név Kérelmezettől való visszavonását és a 
Kérelmező részére történő átruházását. 

 

A Regisztrációs Döntnök megjegyzi továbbá a kérelemben foglaltak kapcsán, hogy a jelen eljárásnak 
nem tárgya a felek ill. kapcsolódó cégeik egyéb kereskedelmi vitájának eldöntése. 

 

A Regisztrációs Döntnök a jelen döntést a Szabályzat 34. pontja alapján azzal küldi meg a 
Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek és a Nyilvántartónak, hogy azt a Nyilvántartó hajtsa végre, kivéve, ha 
a felek 30 napon belül igazolják, hogy a kérelmezett domain tárgyában közöttük bírósági eljárás van 
folyamatban. 

 

Budapest, 2019. december 17. 

Dr. Jambrik Gergely döntnök 


